

热身赛 | 瑞典需要我  
巴西需要我  
国足很忙的

# 玩赚竞彩 勿盲目热捧国足

卡马乔巧妇难为无米之炊

明天凌晨,中国男足将在瑞典的赫尔辛堡挑战即将出征世界杯预选赛的瑞典男足。由于这是瑞典出征世预赛前的最后一场热身赛,所以届时瑞典队将全力以赴。对于国足而言,这场热身赛的价值不言而喻。平心而论,瑞典队在欧洲属于准一流强队,在世界杯历史上经常能进入16强,实力远在国足之上,加上又是主场作战,因此本场比赛,拥有“热身赛之王”美誉的国足要想在这个节骨眼上战胜瑞典,难度是很大的。踢完和瑞典的比赛,国足又将长途奔袭前往巴西,和桑巴军团进行一场热身赛。所以投注竞彩国足的热身赛,彩民需要冷静分析,切勿盲目热捧国足。

□现代快报记者 付智勇

## 国足热身斥资两百万

9月3日,中国国家队从北京出发,开始了11天6国的环球热身之旅。其间,国家队将与瑞典队和巴西队进行两场热身赛。由于飞行时间长,国脚们在飞机上的飞行时间将超过4整天,因此足协专门花费近200万元,为球队订了公务舱。只是,两场并没有太大意义的热身赛,国家队耗费如此人力、物力和财力,这是不是值得,要打上一个大大的问号。

北京时间9月4日凌晨,国足经过13个多小时的旅程,顺利抵

达瑞典的赫尔辛堡。一觉起来,卡马乔马上安排国足进行了首次训练。9月5日,国足再进行一次磨合,就将正式投入首场热身赛了。

从北京到哥本哈根,再乘大巴前往赫尔辛堡,国足这一路十分顺利。抵达赛地时,已经是当地时间3日晚间了。用过餐后,国脚们各自回房休息。在赫尔辛堡一共只逗留三天半,也没有必要刻意倒时差。至少,国足在这方面没有提出任何要求,全凭队员

自我调整。据国足有关人士介绍,目前赫尔辛堡气温大概在十几度,稍微有些凉爽,让人感觉非常舒服,也很适合打比赛。国足下榻的酒店条件不错,离海边也不远。闲暇之余,国脚们会出去转转,放松心情。经历了长途旅行之后,卡马乔自然也不会加大训练量。抵达赫尔辛堡的第一天,只安排了这一次训练,下午则是休息时间。这次客场挑战瑞典,体能、时差将是国足面临的最大问题。

## 伊布首发可能性不大

尽管比赛明天就将开打,但是瑞典国家队于当地时间9月4日才集中,并在当天下午进行了第一次训练。为了准备与哈萨克队的世界杯预选赛,主教练哈姆伦表示,对阵中国队,个别主力会休战。而据国足教练组介绍,瑞典队的头号球星,伊布首发的可能性很小。

瑞典上周末照常进行了第21轮联赛,联赛结束之后,瑞典国家队为了让球员更好地休息,直至9月4日才让国脚们赶到赫尔辛堡。8月28日,瑞典队主教练哈姆伦公布了参加这次集训的18名球员,9月3日他又公布了两名增补入队的球员,一位是效力于布莱克本队的马丁·奥尔森,另一位是效力

于汉堡队的马库斯·伯格。

据主教练哈姆伦介绍,8月15日,瑞典队和巴西队进行过一场热身赛,结果0比3失利。不过,当时出战巴西的瑞典队中有不少年轻球员,而且大多是第一次代表瑞典国家队出场。明天凌晨跟中国队的比赛将不会出现大量年轻球员出场的一幕了。由于瑞典U21青年队将在同一天客场挑战斯洛文尼亚队,进行U21欧青赛预赛,因而相比出战巴西队的阵容,哈姆伦这一次召入了很多老队员,而且是最强阵容,“我们不仅要参加和中国队的热身赛,更要准备和哈萨克的世界杯预选赛。相比而言,世界杯预选赛更为重要,而和中国队的这场比赛,无疑是我

们赛前一场很重要的练兵。”哈姆伦表示,“在和中国队的比赛中,我将尝试一些新的技战术打法,同时也将尝试用一些新球员,让更多的新面孔出现在这场比赛中。

譬如说,在打完和巴西队的比赛之后,我觉得塞巴斯蒂安·拉尔森应该在我们的中场占据一席之地。因为在对阵巴西队的比赛中,我们中场缺少有效的组织,而拉尔森在任何地方都能发起进攻。所以在对阵中国队的比赛时,我就会进行这样的尝试。”至于中国球迷最熟悉的伊布拉希莫维奇,有消息称,他肯定不会打满全场。

## 投注竞彩国足恐小负

本场比赛,竞彩网开出的数据还是力挺主场作战的瑞典队。除了瑞典拥有主场之利外,国足阵容不整也是一个很重要的原因。本次出征的国足一共只带了18名队员,出征前恒大的张琳芃、秦升、冯潇霆、贵州人和的于海、河南建业的郑铮5人全部因伤不能随国足出征,鲁能的蒿俊闵因为签证问题只能赶到巴西和球队会合。除了大面积受伤外,卡马乔遭遇的麻烦更多的还体现在和巴西队的比赛中。因为恒大的孙祥与郑智会在国足与瑞典队的比赛后直接回国,不再跟随球队去巴西比赛。这也就意味着在巴西,国足只会到场17人,而其中还有3人是门将,国足用人将捉襟见肘。

除了人员不整外,两队的技

术风格也比较相克。瑞典队的打法比较硬朗,攻防速度比较快,技术粗糙但是技战术整体水平高,对抗多,打法讲究力量。这些技术风格都是国足比较惧怕的。两支球队曾经在2001年有过两次交锋,瑞典队战绩为1胜1平。瑞典队近期的6场比赛,战绩为4胜2负,进15球丢8球,进攻效率较高,连续14场比赛都有进球。国足最近6场比赛战绩为4胜1平1负,打进13球丢3球。由于瑞典队将在9月12日迎来和哈萨克斯坦的世预赛,因此本场比赛瑞典队肯定会磨合阵容为主,不会大开大合打出大比分。毕竟状态出得太早,对于后面的比赛中不利。综合来看,建议彩民看好瑞典小胜国足。

郜林是中国队的得分利器

### ■猜球最佳伴侣

#### 竞彩手机报值得拥有

玩竞彩、看比赛、做真球迷,对广大球迷来说,猜球不一定很擅长,那么如何才能猜对比赛中得大奖呢?我们隆重推荐《玩赚竞彩》手机报,这份手机报是为竞彩玩家量身定做的,不仅推荐命中率高达70%,而且还将结合竞彩的特点推出串关建议。定制了竞彩手机报,投注竞彩去看球,您将真正做到看球看得爽,中奖中得high!

#### ■手机报定制方式

网上定制方法:登录 <http://kt.dsqq.cn>

##### 传统定制方法:

1. 定制手机报需要将定制款通过邮局汇给我们。

2. 邮寄地址:南京市洪武北路55号置地广场现代快报竞彩项目部编:210005

3. 手机报资费为10元/月,用户定制需一年一缴,一次性汇款120元。

4. 您在汇款定制的时候,一定要写上您的手机号码、真实姓名、联系地址,以便我们发送手机报并联系您!

5. 咨询电话:025-84783543

### ■玩赚竞彩手机报复盘

9月4日,共推荐足球场次:6场

命中场次:4场 命中率:67%

串关建议:方案一投注40元未中

方案二投注40元中75.3元

### ■杨澍足球推荐

周四001 日本VS阿联酋

点评:日本备战亚洲区十强赛,双方打法接近,日本小胜可能最大。

周四002 瑞典VS中国

点评:瑞典不会派出主力,热身赛中国队表现一向不俗,就算输球也不会太难看。

周四003 巴西甲级联赛

弗鲁米嫩塞 VS 桑托斯

点评:双方有多名国脚入选世界杯阵容,桑托斯损失更多,本场不看好客胜。

周四004 巴西甲级联赛

帕尔梅拉斯 VS 穆西腓体育

点评:穆西腓体育做客表现远逊色于主场,本场比赛还是主胜的可能最大。

### ■陈大治足球推荐

周四001 日本 VS 阿联酋

点评:阿联酋不擅长客战,面对实力高于自己的日本只得铩羽而归!

周四002 瑞典 VS 中国

点评:离开了本土作战的国足面对身高马大的瑞典队还是要付学费的!

周四003 弗鲁米嫩塞 VS 桑托斯

点评:大牌回归的桑托斯反而连吃败仗,此番客场作战仍不宜高估!

周四004 帕尔梅拉斯 VS 穆西腓体育

点评:帕尔梅拉斯表现糟糕,本场面对穆西腓体育有望赢球反弹!

周四005 休斯顿迪纳摩 VS 皇家盐湖城

点评:休斯顿迪纳摩擅长主场作战,迎战皇家盐湖城有望主场不败!